MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'" AYKEIOY I'ENIKHX ITAIAETAX

22 MAIOY 2007
EK®ONHIEIZ @
OEMA 1o
A. No amoderydel 0Tt yio 000 evoeyoueva A kot B evog 0 ydpov Q 16yvEt

P(A-B)=P(A)-P(AnB).
Movaoss 8

a. Ilote o ocvvapmmon f Aéue Ot givon napa?};g 010 onueio xo Tov mediov

0PSOV TNG;
Movaosg 4

B. Noa ddoete Tov opiopd g Sapécov (O) evOG OETYHOTOC V TAPATPIGEDY, OTAV O
v glvan apT10g apOuoc.

Movaoses 3
I'l. Na yopoxtnpiocete 116 TpoTtdo QOVTOG OTO TETPAOLO GaG
dimha. 610 Ypdupo mOL AV on ™ AéEN Xwet6, av 1
npoTaon eival cwoth, 1| AdOa
o. 2TV TEPImTOOoN TV TV, Ol 0OPOICTIKEG OYETIKEG
ocvoyvotnteg F € 5, TOV TOPATNPNCEDY TOL Eival
LIKPOTEPEG 1) 10€E
Movaosg 2
B. Av f, g eiv ) PUYOYISTHEG-6VVOPTNOEL;, TOTE Y10 TNV TOPAY®YO TNG
ouvlBetng ovvap G oDt
K = (ex) - 2 ().
Movaosg 2

0 o710 (X0, B), T0TE M f TOPOLGLEALEL GTO O1doTa (0, B) Yo X = X

U
@ Movaosg 2
NO-yporjeTe 610 TETPASIO CAG TIG TOPAYDYOLS TOV TOPUKAT® GLVOPTHCEMV:

fi(x) =x, OmoV vV PUGIKOC

f(x) =In x, omov x >0
fi(x) = VX, 6mov X > 0
f4(x) = ovv X, OTOV X TPOLYLLOTIKOG

Movaosg 4
OEMA 20

Aiveton 1 cuvaptnon pe Tono f(x) = x € + 3, 61ov X TPAYUATIKOG aplOpOC.



a. Na amodeitete 0T f(x) = f(x)te™ — 3
Movaodeg 10

@ Tovadeg 15

RO10 10YVEL:

P(-1)=P(0)=P(1)=P(2) =2 P3) =2 P 2 P(5).
Opilovpe Ta evdeydueva Tov Q:

A={1,3,-x-3}, B={2,x+1/20¢hx-22x+1}

OTOV X £VOG TTPAYLATIKOG 0p1OUOC.

B. NoaBpebeito lim f(fi
x—0 X —Xx

OEMA 30

‘Eoto o detypatikdg yodpoc Q={-1,0,1,2,3, 4,5 } yo tov

a. Na BpeBovv o1 mbavotnteg TV amAdv evigyoUEVmY Tov Q, dnAadt| ot
P(-1), P(0), P(1), P(2), P(3), P(4), P(5).
Movaoseg 7

B. Noa Bpebein povadn tiun tov X ytoia 1oy LEL B={-1,3}
\ Movadseg 8
y. Twx=-1va deybei ot

P(A) = 5/115 P(B) = 7/1 %) 3/11
K0l O] GLVEXELD VO, VTOAO Ov/o1 o (A-B) xor P(A U B").
Movaodeg 10
OEMA 4o &

dvo derypdtov A ko B

Movaoseg 7

gtvar M Swaxvpavon Tov

Movaoss 8

@A\/ 0 ovvtereotng petafoAng tov detypatog A eivarl icog pe CVy = 1/15, va
Bpeite Tov ovvtereotr) petafoing CVp tov detyparog B.

Movaodeg 10



